

От демобилизованного из Т. К. А. Д.
Кабанова Федора Федоровича
неителя д.р. Кабановка
Клишувского р-она Братской обл.

Заявление.

Родился я в 1925 году, жил в деревне. Со 1941 г.
учился, окончил семилетку, в 1943 году был
призван Клишувским военкоматом в
Красную армию и назначен в 916 арт.
полк 348 стр. дивизии, которая находилась
на фронте Отечественной войны. При
участии в боях с францезскими захватчи-
ками

24 марта 1945 года, я был ранен, пролежал
в госпитале до 31 мая 1945 года, был
направлен в 146 АЗСН. 4^{ое} июня 1945 года
переведен в 220^й гвардейский К.А.П., в
котором служил до 15 февраля 1948 года
т.е. до времени моей демобилизации.
Великой Отечественной войне участво-
вал в 1-2-3. Белорусских фронтах в составе
916 Арт. полка с 1943 г. - по 1945 год.

За участие в боях был награжден
двумя орденами Кр. Звезды
за № 2568002 и 2568004, медалью за
Отвагу № 1380140 и медалью за
победу над Германией.

После демобилизации в 1948 году
проживаю в своей деревне и все

время чувствовал себя больным и
только в 1950 году в марте м-ч врачи
обнаружили в меня очаговую туберку-
лез легких, благодаря чего я являюсь
не трудоспособным. Семья моя в
настоящее время состоит 4 человек,
а именно: жена и трое малолетних
детей, имущества за исключением
приусадебного участка не имею, изба
не оборудована, а для поддержания
печи требуется уголь, который
я не имею. Я обращаюсь в органы Гос-
обеспечения в заисности назначили
мне пенсию. Группу Н. Линювскую
колическо В.т.Э.Р. ~~которой~~ которой
установили мне, вторую группу

заболевание „общее“ т.е. мое
заболевание комисид не связана ни
с фронтом, ни с армией и пенсия
не выплачивается как не положен-
ная, в виду того что я работал в
колхозе, а не на производстве и
рабочего стажа не имею.

Исходя из указанного мною, прошу
зачто, по моим документам
комисовать меня, и заболевание
мое связать с фронтом или
армией.

Гросинель Кабанов.